

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКАЯ  
ПРАВДА

7. ДЕК 1973

г. Горький

Газета № . . . .

## В Горьковском академическом

### НОВЫЕ ЗНАНИЯ— СОРМОВИЧАМ

Растет и крепнет связь коллектива Горьковского академического театра драмы со старыми друзьями — сормовичами. Социалистическое содружество приобретает все новые формы. В настоящее время актеры помогают рабочим—слушателям школ коммунистического труда расширять свой культурный кругозор по линии овладения знаниями сценического искусства. Только в ноябре состоялись три творческие встречи в разных цехах завода «Красное Сормово». Рабочие слушали беседы о театре, посмотрели сцены из спектаклей.

### У МАРТЕНОВСКИХ ПЕЧЕЙ

Полным ходом идут репетиции спектакля «Сталевары». Участники его стремятся не

только глубоко познать характеры своих героев, но и как можно ближе познакомиться с их поистине героическим трудом. Они побывали в мартезовских цехах завода «Красное Сормово». Познакомившись с процессом производства стали, мастера сцены на практике опробовали работу сталеваров.

Через некоторое время состоялся выход к мартемам металлургического завода. Снова, после бесед с рабочими, актеры встали на zapравку печей. На этот раз они трудились более квалифицированно и заслужили одобрение сталеваров. Теперь, когда они встанут на вахту в спектакле, ошибок будет меньше, а значит, повысится убедительность всего происходящего на сцене.

### В ТЕАТРЕ — ПРЕМЬЕРА

На суд зрителей отдана очередная премьера сезона. Это—спектакль по пьесе французского драматурга Жана Ануя «Дикарка». Постановил его заслу-

женный деятель искусств Эстонской ССР С. М. Лерман, декорации принадлежат Е. К. Манке, музыкальное оформление Н. В. Чомариану. Среди исполнителей — народные артисты РСФСР В. И. Кузнецов и С. П. Ожигин, заслуженные артисты РСФСР Р. М. Вацурина, В. В. Вихров, Э. В. Суслова, актеры Г. С. Демуров, С. Ж. Петрунина, М. Ф. Якунин и другие. В главной роли — заслуженная артистка РСФСР С. Г. Семенова.

### ГОВОРЯТ ЗРИТЕЛИ

В Высшей партийной школе интересно прошла зрительская конференция на тему: «Современный герой на сцене Горьковского академического театра драмы».

Еще одна зрительская конференция, посвященная спектаклю «Женщина за зеленой дверью», состоялась в Доме культуры «Спартак». В ней приняли участие железнодорожники — слушатели школ коммунистического труда.

**А. ЧЕБОТАРЕВ,**  
пом. главного режиссера  
по литературной части.